
 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

od 23. lipnja 2025. 

 
s prve konstituirajuće sjednice Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije 

održane 23. lipnja u Gradskoj vijećnici Grada Koprivnice, Zrinski trg 1/I,  s početkom u 16,00  

sati. 

  

Sjednica je sazvana pozivom  KLASA: 021-02/25-01/1, URBROJ: 2137/1-02/03-25-2 

od 16. lipnja 2025. godine.    

 

Sjednici prisustvuju članice i članovi Županijske skupštine: 

 

Nenad Bošnjak, Zdravko Brljek, Petar Dombaj, Ana Marija Đurđ, Katarina Čorba, Ivan 

Čupen, Siniša Fabijanec, Damir Felak, Darko Fištrović, Miljenko Flajs, Marko Fucak, Zdravko 

Ivančan, Mišel Jakšić, Tomislav Jurendić, Mladen Kešer, Ivana Kuštrak, Željko Lacković, 

Marijana Lokotar, Ratimir Ljubić, Jasmina Markota, Danijela Matoić, Davor Milaković, 

Đurđica Mustaf, Željko Osman, Goran Pakasin, Ivan Pal, Vesna Peršić Kovač, Veronika 

Puškar, Verica Rupčić, Ivan Sabolić, Lara Samošćanec, Biserka Sitar, Darko Sobota, Ivica 

Srbljinović, Mladen Turk, Ivica Vugrin i Marija Vukobratović.  

 

Ostali prisutni: 

1. Tomislav Golubić, župan, 

2. Mario Rajn, zamjenik župana,  

3. Ljubica Belobrk Flamaceta, pročelnica Upravnog odjela za poslove Županijske skupštine 

i pravne poslove,  

4. Melita Ivančić, pročelnica Službe ureda župana, 

5. Darko Masnec,  pročelnik Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu,  

6. Damir Petričević, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu 

okoliša i zaštitu prirode,  

7. Maja Blažek, pročelnica Upravnog odjela za zdravstveno-socijalne djelatnosti, 

8. Ana Mušlek, viša savjetnica za provedbu kapitalnih projekata u školstvu u Upravnom 

odjelu za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine, 

9. Helena Matica, viša savjetnica specijalistica za poslove Županijske skupštine i opće 

poslove,  

10. Valentina Balaško, referentica za radne odnose i opće poslove, 

       

                           
                REPUBLIKA HRVATSKA 

 

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA  ŽUPANIJA 

                Županijska skupština  

  

KLASA:   024-02/25-01/1 

URBROJ: 2137-02/03-25-15 

Koprivnica, 25. lipnja 2025.  

 



2 
 

11. Verica Ujlaki, pomoćnica pročelnice za informacijsku sigurnost i tehničke poslove,  

12. Nino Šegerc, savjetnik za informatiku, 

13. Marko Sinković, referent za informatiku, 

14. Karlo Sigetić, viši stručni suradnik za komunikacije. 

 

Sjednicu Županijske skupštine otvara Ljubica Belobrk Flamaceta, pročelnica Upravnog 

odjela za poslove Županijske skupštine i pravne poslove. 

 

LJUBICA BELOBRK-FLAMACETA: Poštovane članice i članovi Županijske skupštine, 

poštovani župane i zamjeniče župana, poštovane kolegice i kolege pročelnici, poštovani 

predstavnici medija i svi prisutni, srdačno vas pozdravljam! 

 

Čestitam svim izabranim članicama i članovima Županijske skupštine te vam želim puno 

uspjeha u radu na dobrobit stanovnika naše Županije.  

 

Ovom prigodom upućujem čestitke županu Tomislavu Golubiću i njegovom zamjeniku Mariju 

Rajnu na izboru na funkciju župana i zamjenika župana. 

 

Kao ovlašteni sazivač, otvaram konstituirajuću sjednicu Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije. 

 

Prema odredbi članka  87. stavka 4. Zakona o lokalnim izborima i odredbi članka 5. stavka 1. 

Poslovnika Županijske skupštine, konstituirajućom sjednicom Županijske skupštine do izbora 

predsjednika, predsjedava prvi izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova. 

Uvidom u konačne rezultate izbora za članove Županijske skupštine Koprivničko-križevačke 

županije, a koje je utvrdilo i objavilo Županijsko izborno povjerenstvo Koprivničko-križevačke 

županije dana 28. svibnja 2025. godine, utvrđeno je kako je  najveći broj glasova dobila 

Kandidacijska lista SDP-a, HSS-a i HSLS-a i to 12.840 glasova. 

 

Sukladno navedenom, čast da preuzme vođenje sjednice Županijske skupštine ima gospodin 

Mišel Jakšić iz Koprivnice. 

 

Molim gospodina Jakšića da u skladu s Poslovnikom Županijske skupštine  preuzme vođenje 

nastavka sjednice. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Dobar dan svima, hvala na časti da vodim ovaj uvodni dio 

konstituirajuće sjednice te koristim posebnu priliku da pozdravim pročelnice, pročelnike i sve 

stručne službe koji su si dali puno truda da pripreme ovu sjednicu. Naravno, da pozdravim i 

predstavnike i predstavnice medija, da pozdravim župana i zamjenika župana te im s ovoga 

mjesta čestitam na ostvarenom rezultatu, ali najviše evo da pozdravim sve kolegice i kolege, 

nove članice i članove Županijske skupštine i isto im upućujem najiskrenije čestitke na 

ostvarenim rezultatima na samim izborima. Najveći pozdrav i zahvala ide našim sugrađankama 

i sugrađanima koji su izašli na ove izbore i izabrali nas. Nakon ovog uvodnog dijela, prelazimo 

na onaj prvi tehnički dio, a to je prozivka članica i članova, pa molim gospođu Belobrk 

Flamaceta da prozove članice i članove Županijske skupštine. 

 

Nakon prozivke. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Utvrđujem da na ovoj konstituirajućoj sjednici od ukupno 37, 

prisustvuje 37 članica i članova Županijske skupštine te da možemo nastaviti s radom. Svi ste 
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na klupe dobili potvrde o izboru u ovo predstavničko tijelo kao i same prisege. Molim stručne 

službe da preuzmu potvrde o izboru članova te mi iste predaju, a prisege ćemo prikupiti u 

daljnjem radu.    

 

(Pušta se tonska snimka himne „Lijepa naša domovino“) 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Pozivam sve sudionike ove današnje  sjednice da minutom šutnje 

odamo počast svima poginulima i nestalima u Domovinskom ratu, svim preminulim članovima 

i članicama od prvog saziva Županijske skupštine te preminulim bivšim županima  gospodi 

Stančeru i Friščiću. Neka im je vječna slava i hvala.   

 

MIŠEL JAKŠIĆ: U pozivu  za današnju konstituirajuću sjednicu Županijske skupštine, 

ujedno je utvrđen i prijedlog dnevnog reda. 

 

Županijska skupština jednoglasno je sa 37 glasova “za“ prihvatila sljedeći 

 

DNEVNI RED: 

Utvrđivanje kvoruma 

1. Izbor predsjednika i članova Mandatnog povjerenstva, 

2. Izvješće Mandatnog povjerenstva i verifikacija mandata članova Županijske skupštine, 

- Polaganje svečane prisege članova Županijske skupštine  

3. Izbor predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja, 

4. Izbor predsjednika i potpredsjednika Županijske skupštine, 

5. Izbor predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za statut i poslovnik, 

6. Izbor predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za financije i proračun. 

 

Točka 1. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Nakon usvajanja dnevnoga reda prelazimo na prvu točku dnevnog 

reda, a to je izbor predsjednika i članova Mandatnog povjerenstva. Predlažu se, a  prema odredbi 

članaka 7. i 8. Poslovnika Županijske skupštine, na konstituirajućoj sjednici, članovi Županijske 

skupštine biraju Mandatno povjerenstvo koje će ovom predstavničkom tijelu podnijeti Izvješće 

o izabranim članovima i članicama. Mandatno povjerenstvo isto tako rješava sva pitanja koja 

se odnose na mandatna prava članova i članica. Mandatno povjerenstvo čine predsjednik i dva 

člana koji se biraju iz reda članova Županijske skupštine. U Mandatno povjerenstvu predlažem 

za predsjednicu Biserku Sitar, te za članice Vesnu Peršić Kovač i Jasminu Markotu. Da li 

predložene kandidatkinje prihvaćaju kandidaturu?  

Ima li netko neki drugi prijedlog? Ako nema tko je „za“ ovaj prijedlog? Protiv nema 

nitko. 

 

Sada odrađujem stanku od pet minuta kako bi Mandatno povjerenstvo pripremilo 

izvješće o provedenim izborima i raspolaganjima mandata i zamjenama. 
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Županijska skupština jednoglasno je sa 37 glasova “za“ donijela Rješenje o izboru 

predsjednika i članova Mandatnog povjerenstva Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije. 

Rješenje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 2. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Molim predsjednicu Mandatnog povjerenstva da podnese izvješće. 

 

BISERKA SITAR: Kao izvjestitelj Mandatnog povjerenstva, ovlaštena sam podnijeti 

Izvješće o provedenim izborima za Županijsku skupštinu Koprivničko-križevačke županije. 

Izbori za članove Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije održani su 18. i 25. 

svibnja 2025. godine. Prema Izvješću Županijskog izbornog povjerenstva Koprivničko-

križevačke županije izbori su provedeni u skladu s odredbama Zakona o lokalnim izborima.  

Konačni rezultati koje je utvrdilo Izborno povjerenstvo Koprivničko-križevačke županije, a 

izvješće je sljedeće:  
- od ukupno 88.276 birača upisanih u popis birača, glasovanju je pristupilo 41.594 birača, 

odnosno 47,12%, od čega je prema glasačkim listićima glasovalo 41.590 birača, odnosno 

47,11%. Važećih glasačkih listića bilo je 40.366, odnosno 97,06%. Nevažećih glasačkih 

listića bilo je 1.224, odnosno 2,94%, a kandidacijske liste dobile su sljedeći broj glasova: 

- Socijaldemokratska partija hrvatske, Hrvatska seljačka stranka, Hrvatska socijalno - 

liberalna stranka, dobila je ukupno 12.840 glasova, odnosno 31,80 % 

- Nezavisni, Hrvatska stranka umirovljenika, Hrvatska narodna stranka - liberalni 

demokrati, Dom i nacionalno okupljanje, Most, dobila je ukupno 8.436 glasova, odnosno 

20,89 % 

- Hrvatska demokratska zajednica, Domovinski pokret, Hrvatska demokršćanska stranka 

dobila je 7.505 glasova, to jest 18,59 % 

- Mreža nezavisnih lista, ukupno 4.420 glasova, odnosno 10,94% 

- Kandidacijska lista grupe birača Mladen Kešer 2.688 glasova, odnosno 6,65%  

- Kandidacijska lista grupe birača Tomislav Katanović 1.965 glasova, to jest 4,86% 

- Kandidacijska lista grupe birača Mario Rajn 1.893 glasa, to jest 4,68% 

- Autohtona - Hrvatska stranka prava - Dražen Keleminec dobila je 619 glasova, odnosno 

1,53 % 

 

Kandidacijske liste koje su dobile najmanje 5% važećih glasova birača  i koje na osnovi 

članka 84. stavka 1. Zakona sudjeluju u diobi mjesta u Županijskoj skupštini Koprivničko-

križevačke županije su: 

 

- Socijaldemokratska partija Hrvatske, Hrvatska seljačka stranka, Hrvatska socijalno - 

liberalna stranka, nositelj liste Mišel Jakšić. Lista je dobila 14 mjesta, te su s ove 

kandidacijske liste izabrani: Mišel Jakšić, Marijana Lokotar,  Siniša Fabijanec, Ana Marija 

Đurđ, Ivan Pal, Marija Vukobratović, Marko Fucak, Ivana Kuštrak, Zdravko Brljek, 

Biserka Sitar, Željko Osman, Veronika Puškar, Ivan Sabolić i Vesna Peršić Kovač. 

- Lista Nezavisni, Hrvatska stranka umirovljenika, Hrvatska narodna stranka - liberalni 

demokrati, Dom i nacionalno okupljanje, Most, nositelj liste Željko Lacković. Lista je 

dobila 9 mjesta, te su s liste izabrani: Željko Lacković, Petar Dombaj, Tomislav Jurendić, 

Jasmina Markota, Nenad Bošnjak, Goran Pakasin, Ivica Vugrin, Zdravko Ivančan i Lara 

Samošćanec. 

- Lista Hrvatska demokratska zajednica, Domovinski pokret, Hrvatska demokršćanska 

stranka, nositelj liste Ratmir Ljubić. Lista je dobila 8 mjesta, te su s ove kandidacijske  
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liste izabrani: Ratimir Ljubić, Darko Sobota, Mato Devčić, Verica Rupčić, Damir Felak, 

Davor Milaković, Miljenko Flajs i Siniša Pavlović. 

- Mreža nezavisnih lista, nositelj je Darko Koren, a lista je dobila 4 mjesta, izabrani su s ove 

liste : Darko Koren, Zdravko Matotan, Vjekoslav Maletić i Đurđica Mustaf. 

- Kandidacijska lista grupe birača Mladen Kešer,  nositelj liste Mladen Kešer, dobila je 2 

mjesta, a izabrani su s liste Mladen Kešer i Darko Fištrović. 

 

Potvrde o izboru, izabrani članovi Županijske skupštine predali su ovom Mandatnom 

povjerenstvu. Na samom početku sjednice, utvrđeno je kako će konstituirajućom sjednicom do 

izbora predsjednika Županijske skupštine predsjedati gospodin Mišel Jakšić, a sukladno članku 

87. stavku 4. Zakona kao i članku 5. Poslovnika Županijske skupštine Koprivničko-križevačke 

županije. Mandatno povjerenstvo ima i dopunu Izvješća. Dopuna se sastoji u sljedećem: 

temeljem članka 79. stavka 7. Zakona, član predstavničkog tijela ima pravo tijekom trajanja 

mandata staviti mandat u mirovanje iz osobnih razloga, podnošenjem pisanog zahtjeva. U 

slučajevima mirovanja mandata, njihovi zamjenici obnašaju dužnost članova predstavničkog 

tijela, a isti se određuju na način propisan člankom 81. Zakona. 

 

Tako su izabrani članovi s liste Mreže nezavisnih lista, Darko Koren, Zdravko Matotan i  

Vjekoslav Maletić iskoristili svoje pravo te dostavili pisani zahtjev za stavljanjem mandata u 

mirovanje. Zakonom je utvrđeno kako u slučajevima mirovanja mandata, člana predstavničkog 

tijela izabranog na kandidacijskoj listi političke stranke zamjenjuju neizabrani kandidat s iste 

liste s koje je izabran i član kojem mandat miruje, a određuje ga politička stranka koja je bila 

predlagatelj kandidacijske liste.  

 

Vezano na opisano Mreža nezavisnih lista, dopisom zaprimljenim 17. lipnja 2025. odredila 

je da će dužnost člana u Županijskoj skupštini Koprivničko-križevačke županije sukladno 

članku 81. stavku 2. Zakona umjesto izabranog Darka Korena, obnašati Ivica Srbljinović iz 

Dropkovca, umjesto izabranog Zdravka Matotana, dužnost člana obnašati Mladen Turk iz 

Koprivnice, a umjesto izabranog Vjekoslava Maletića, dužnost članice obnašati Katarina Čorba 

iz Novog Virja.  

 

Nadalje, članovi Županijske skupštine Mato Devčić i Siniša Pavlović izabrani s Liste 

Hrvatske demokratske zajednice, Domovinskog pokreta i Hrvatske demokršćanske stranke 

dostavili su također zahtjev za stavljanjem mandata u mirovanje iz osobnih razloga. Člankom 

81. predmetnog Zakona utvrđeno je da će člana predstavničkog tijela izabranog na 

kandidacijskoj listi više političkih stranaka zamijeniti neizabrani kandidat s iste liste s koje je 

izabran i član kojem mandat miruje, a određuju ga političke stranke sukladno sporazumu, 

podredno dogovoru, a ako ne postignu dogovor prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste.   

Sporazumom sklopljenim između HDZ-a, DP-a i HDS-a utvrđeno je pravo predlaganja 

zamjene za člana, kojemu mandat miruje ili je prestao u predstavničkom tijelu, onoj potpisnici 

Sporazuma koja je i predložila kandidata čiji mandat miruje odnosno prestaje. 

 

Slijedom opisanog, HDZ je dopisom zaprimljenim 20. lipnja 2025. godine odredio da 

će dužnost člana u Županijskoj skupštini umjesto Mate Devčića obnašati Danijela Matoić iz 

Gornjeg Fodrovca, a umjesto Siniše Pavlovića, dužnost člana će obnašati Ivan Čupen iz Kloštra 

Podravskog. 

 

Uvidom u sve pobrojane liste, Mandatno povjerenstvo utvrdilo je kako se osobe 

određene za zamjenike članova Županijske skupštine nalaze na predmetnim listama te da iste 

mogu obnašati dužnost članova Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije. Hvala 

lijepo. 
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MIŠEL JAKŠIĆ: Dakle, utvrđujemo da svi vi koji ste ovdje prisutni kako ste izabrani 

pravovaljano i da možete izvršavati sva svoja mandatna prava.  

 

Prema odredbi članka 10. Poslovnika Županijske skupštine Koprivničko-križevačke 

županije izabrani članovi Županijske skupštine daju prisegu. Tekst prisege smo primili. 

Dopustite mi da u ime svih nas članova izgovorim prisegu, a poslije čitanja da potvrdite prisegu 

izgovorom riječi “Prisežem”. Molim sve članice i članove da ustanu. 

 

„Prisežem kako ću prava i obveze člana Županijske skupštine Koprivničko-križevačke 

županije obavljati savjesno i odgovorno radi gospodarskog i socijalnog probitka Koprivničko-

križevačke županije i Republike Hrvatske, kako ću se u obavljanju dužnosti člana Županijske 

skupštine pridržavati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Koprivničko-križevačke 

županije te ću štititi ustavni poredak Republike Hrvatske”.  

 

Članovi prisežu. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Molim članove da potpišu tekst prisege, a stručnu službu da preuzme 

potpisane prisege i predaju iste gospođi Belobrk-Flamaceta. 

 

Izvješće se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 3. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Ako smo se svi potpisali predlažem da nastavimo sa radom prema 

utvrđenom dnevnom redu prelazimo na izbor predsjednika i potpredsjednika i članova odbora 

za izbor i imenovanja. Prema odredbama članka 7. i 12. Poslovnika Županijske skupštine, na 

konstituirajućoj sjednici bira se Odbor za izbor i imenovanja. Odbor za  izbor i imenovanja 

nadležno je tijelo za predlaganje izbora radnih tijela koja se biraju na konstituirajućoj sjednici 

te utvrđuje valjanost kandidatura za predsjednika i potpredsjednike Županijske skupštine 

utvrđeno člankom 14. Poslovnika. Predlažem da odbor za izbor i imenovanja izaberemo u 

sastavu: Marija Vukobratović, za predsjednicu, Petar Dombaj za potpredsjednika, Ivana 

Kuštrak za članicu, Miljenko Flajs za člana, Katarina Čorba za članicu, Mladen Kešer za člana 

i Veronika Puškar za članicu. Da li predloženi prihvaćaju kandidaturu? Da li netko ima neki 

drugačiji prijedlog? Ako nema, dajem ovaj prijedlog na glasovanje. Tko je „za“? Ima li tko 

protiv? 

 

Županijska skupština jednoglasno je sa 37 glasova “za“ donijela Rješenje o izboru 

predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije. 

Rješenje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: S obzirom da bi se Odbor za izbor i imenovanja trebao povući i vidjeti 

tko su potencijalni kandidati i kandidatkinje za predsjednika i potpredsjednike, ja moram ovdje 

konstatirati da nismo zaprimili niti jedan prijedlog za predsjednike i potpredsjednike Županijske 

skupštine pa pitam da li se možda nešto dramatično promijenilo? Ako nije, time smo iscrpili 

dnevni red i time smo zatvorili ovu sjednicu. Naredna sjednica sazvati će se u narednih 30 dana, 

a o tome ćete biti pravovremeno informirani, kad ste steknu svi potrebni uvjeti. Hvala lijepa. 
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Sjednica je završila u 16,40 sati. 

 

__________________________________ 

 

 

ZAPISNIK 

od 14. srpnja 2025. 

 
s druge konstituirajuće sjednice Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije 

održane 14. srpnja u Gradskoj vijećnici Grada Koprivnice, Zrinski trg 1/I,  s početkom u 16,00  

sati. 

  

Sjednica je sazvana pozivom  KLASA: 021-02/25-01/1, URBROJ: 2137/1-02/03-25-7 

od 14. srpnja 2025. godine.    

 

Sjednici prisustvuju članice i članovi Županijske skupštine: 

 

Nenad Bošnjak, Zdravko Brljek, Petar Dombaj, Ana Marija Đurđ, Katarina Čorba, Ivan 

Čupen, Siniša Fabijanec, Damir Felak, Darko Fištrović, Miljenko Flajs, Marko Fucak, Zdravko 

Ivančan, Mišel Jakšić, Tomislav Jurendić, Mladen Kešer, Ivana Kuštrak, Željko Lacković, 

Marijana Lokotar, Ratimir Ljubić, Jasmina Markota, Danijela Matoić, Davor Milaković, 

Đurđica Mustaf, Željko Osman, Goran Pakasin, Ivan Pal, Vesna Peršić Kovač, Veronika 

Puškar, Verica Rupčić, Ivan Sabolić, Lara Samošćanec Kiš, Biserka Sitar, Darko Sobota, Ivica 

Srbljinović, Mladen Turk, Ivica Vugrin i Marija Vukobratović.  

 

Ostali prisutni: 

1. Tomislav Golubić, župan, 

2. Mario Rajn, zamjenik župana,  

3. Ljubica Belobrk Flamaceta, pročelnica Upravnog odjela za poslove Županijske 

skupštine i pravne poslove,  

4. Melita Ivančić, pročelnica Službe ureda župana, 

5. Darko Masnec,  pročelnik Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu,  

6. Damir Petričević, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu 

okoliša i zaštitu prirode,  

7. Maja Blažek, pročelnica Upravnog odjela za zdravstveno-socijalne djelatnosti, 

8. Ana Mušlek, viša savjetnica za provedbu kapitalnih projekata u školstvu u Upravnom 

odjelu za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine, 

9. Helena Matica, viša savjetnica specijalistica za poslove Županijske skupštine i opće 

poslove,  

10. Valentina Balaško, referentica za radne odnose i opće poslove, 

11. Verica Ujlaki, pomoćnica pročelnice za informacijsku sigurnost i tehničke poslove,  

12. Karlo Sigetić, viši stručni suradnik za komunikacije. 

13. Nino Šegerc, savjetnik za informatiku, 

14. Marko Sinković, referent za informatiku, 
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Sjednicu Županijske skupštine otvara Mišel Jakšić. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Poštovane članice i članovi Županijske skupštine, poštovani župane i 

zamjeniče župana, poštovane pročelnice, pročelnici, stručne službe, naravno uvaženi 

predstavnici medija i svi oni koji nas gledaj uživo ili koji će nas gledati želim dobar dan svima. 

Otvaram današnju sjednicu županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije. 23. lipnja 

se nismo konstituirali, točnije nismo izabrali predsjednika županijske skupštine i stoga smo 

danas opet ovdje. Prije nego krenemo na sam radni dio pozivam pročelnicu Belobrk Flamaceta 

da pročita prozivku članica i članova. 

 

 Pročelnica Ljubica Belobrk Flamaceta proziva članove. 

  

MIŠEL JAKŠIĆ: Utvrdili smo da smo svi prisutni, utvrđujem da na ovoj 

konstituirajućoj sjednici od ukupno 37 prisutnih članica i članova Županijske skupštine te da 

možemo nastaviti s radom.  

S pozivom koji ste zaprimili za današnju sjednicu utvrđen je prijedlog dnevnoga reda, 

iako smo mi na onoj posljednjoj sjednici izabrali određena radna tijela, naša današnja zadaća je 

potvrditi taj izbor. Stoga prvo dajem na glasanje predloženi dnevni red.  

 

Županijska skupština jednoglasno je s 37 glasova “za“ prihvatila sljedeći 

 

D N E V N I   R E D: 
 

 

-Utvrđivanje kvoruma 

1. Potvrđivanje izbora predsjednika i članova Mandatnog povjerenstva Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije, 

2. Potvrđivanje Izvješća Mandatnog povjerenstva i verifikacije mandata članova 

Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije, 

3. Potvrđivanje izbora predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za izbor i 

imenovanja Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije, 

4. Izbor predsjednika Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije, 

5. Izbor potpredsjednika Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije, 

6. Izbor predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za statut i poslovnik Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije, 

7. Izbor predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za financije i proračun Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije. 

 

Točka 1. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Prelazimo na prvu točku dnevnoga reda, a isto tako da ponovimo kako 

smo izglasali  Mandatno povjerenstvo, u sastavu: Biserka Sitar, Vesna Peršić Kovač i Jasmina 
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Markota. Da li netko ima primjedbi? Ako nema, tko je za to da potvrdimo navedeni sastav 

Mandatnog povjerenstva. Da li je netko protiv?  

 

Županijska skupština jednoglasno je sa 37 glasova “za“ potvrdila izbor 

predsjednika i članova Mandatnog povjerenstva Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije. 

 

Točka 2. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Prelazimo na drugu točku, a to je potvrđivanje Izvješća Mandatnog 

povjerenstva i verifikacije mandata članova Županijske skupštine. Dakle ja ću vas samo 

brzinski podsjetiti da je gospođa Biserka Sitar kao predsjednica Mandatnog povjerenstva na 

onoj prvoj sjednici podnijela izvješće o provedenim izborima. Osim rezultata samih izbora 

podnijela je i dopunu izvješća i utvrđeno je tko je ovdje na konstituiranju i tko ide u mirovanje 

mandata. I tada je utvrđeno da će umjesto Darka Korena dužnost obnašati Ivica Srbljinović, 

umjesto Zdravka Matotana, Mladen Turk, umjesto Vjekoslava Maletića, Katarina Čorba, 

umjesto Mate Devčića, Danijela Matoić i umjesto Siniše Pavlovića, Ivan Čupen.  

Svi ti članovi izabrani su pravovaljano i kao takvi mogu izvršavati sva svoja mandatna 

prava. 

 

Točka 3. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Prelazimo na treću točku, a to je Potvrđivanje izbora predsjednika, 

potpredsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja. Na prvoj sjednici jednoglasno je 

izabran Odbor za izbor i imenovanja i to u sastavu Marija Vukobratović, Petar Dombaj, Ivana 

Kuštrak, Miljenko Flajs, Katarina Čorba, Mladen Kešer i Veronika Puškar. Ima li tko kakvu 

primjedbu? Ako nema tko je za? Ima li netko protiv?  

 

Županijska skupština jednoglasno je s 37 glasova “za“ potvrdila izbor 

predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije 

 

 

Točka 4. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Prelazimo na četvrtu točku, a to je izbor predsjednika Županijske 

skupštine. Stoga pozivam pročelnicu gospođu Belobrk Flamaceta da preda Odboru za izbor i 

imenovanja sve zaprimljene pisane prijedloge za izbor predsjednika i potpredsjednika 

županijske skupštine, sve sukladno članku 14. našega Poslovnika i u skladu s time predlažem 

stanku od deset minuta, kako bi Odbor za izbor i imenovanja mogao odraditi svoju sjednicu. 

 

 Nakon stanke.  

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Molim predsjednicu za izbor i imenovanja da podnese izvješće o 

podnesenim kandidaturama i načinu provođenja samih izbora. 
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MARIJA VUKOBRATOVIĆ: U skladu s člankom 14. Poslovnika Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 

12/13., 8/14., 9/15., 11/15.-pročišćeni tekst, 15/17., 2/18., 3/18.- pročišćeni tekst, 4/20., 23/20., 

3/21. i 4/21.-pročišćeni tekst)  Odbor za izbor i imenovanja Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije utvrdio je valjanost zaprimljenih kandidatura za izbor predsjednika 

Županijske skupštine. Sve kandidature zaprimljene su u pisanom obliku do počeka 

konstituirajuće sjednice. Predloženi kandidati za predsjednika članovi su Županijske skupštine. 

Svaka kandidatura podržana je od propisanog broja članova Županijske skupštine  s time da je 

svaki član podržao samo jednu kandidaturu. Temeljem prijedloga utvrđujemo da su pristigle 

sljedeće kandidature:  

- za predsjednika Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije tri prijedloga i to: 

1. Željko Lacković iz Đurđevca, podržan do strane članova izabranih s Liste Nezavisni, 

njih 9 članova 

2. Ratimir Ljubić iz Koprivnice, podržan od strane članova izabranih s Liste HDZ-a i 

partnera te Liste Mreže, njih 11 članova 

3. Ivan Pal iz Koprivnice podržan od strane članova izabranih s Liste SDP-a, HSS-a i 

HSLS-a, njih 14 članova  

 

Izbor predsjednika obavlja se glasovanjem zasebno za svakog kandidata. Predsjednik  

Županijske skupštine bira se javnim glasovanjem, većinom glasova svih članova Županijske 

skupštine. Budući je predloženo više kandidata za predsjednika, glasovat ćemo prema 

abecednom redu prezimena predloženih kandidata. Ako u prvom krugu glasovanja niti jedan 

kandidat ne dobije većinu glasova svih članova Županijske skupštine, glasuje se ponovno, a u 

drugi krug ulaze dva kandidata koji su dobili najveći broj glasova.  U svakom krugu svaki član 

može podržati jednog kandidata. U slučaju da ni u ponovljenom glasovanju ni jedan kandidat 

za predsjednika ne dobije potrebnu većinu glasova, sjednica Županijske skupštine se završava.  

Hvala lijepa. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Hvala najljepša kolegice Vukobratović. Čestitke vama i ostalim 

članicama i članovima  Odbora na korektno i opsežnom završenom poslu. 

 

DAMIR FELAK: Molio bih jedno pojašnjenje. Mi smo predali dvanaest potpisa, ne 

znam da li se netko od naših koji su dali potpis možda predomislio, jer je predsjednica Odbora 

rekla da je kandidatura gospodina Ljubića podržana sa jedanaest potpisa. 

  

Provjerom potpisa utvrđeno je kako je kandidaturu Ratimira Ljubića podržalo 12 

članova Županijske skupštine.  

 

Predloženi kandidat prihvatili su kandidaturu.  

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Predlažem da prijeđemo na glasanje. Svi ste dobili upute i čuli 

kolegicu Vukabratović kako se glasa.  

 

Županijska skupština sa 9 glasova „za“  nije prihvatila prijedlog da se Željko 

Lacković izabere za predsjednika Županijske skupštine.  

   

Županijska skupština sa 12 glasova „za“  nije prihvatila prijedlog da se Ratimir 

Ljubić izabere za predsjednika Županijske skupštine.  
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Županijska skupština sa 16 glasova „za“ nije prihvatila prijedlog da se  Ivan Pal 

izabere za predsjednika Županijske skupštine.  

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Konstatiram da nijedan od prijedloga odnosno predloženih kandidata 

dobio dovoljan broj glasova da bi bio izabran za predsjednika županijske skupštine. Po našem 

Poslovniku time u drugi krug ulaze ona gospoda koja su dobila najveći broj glasova, a to su 

kandidati Ivan Pal i Ratimir Ljubić. I sada određujem stanku od deset minuta.  

 

Nakon stanke. 

  

MIŠEL JAKŠIĆ: Svi su prisutni i prelazimo na drugi krug izbora za predsjednika 

Županijske skupštine. Dale tu je jedna mala razlika u odnosu na klasične izbore, znači opet se 

glasa temeljem abecednog reda, dakle ne temeljem toga koliko je tko dobio glasova u prvom 

krugu. Stoga prvi predloženi kandidat za predsjednika županijske skupštine gospodin Ratimir 

Ljubić. 

 

Županijska skupština sa 12 glasova „za“ nije prihvatila prijedlog da se Ratimir 

Ljubić izabere za predsjednika Županijske skupštine.  

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Drugi na redu je kandidat za predsjednika Županijske skupštine 

gospodin Ivan Pal?  

 

Županijska skupština sa 16 glasova „za“ nije prihvatila prijedlog da se Ratimir 

Ljubić izabere za predsjednika Županijske skupštine.  

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Konstatiram da ni taj prijedlog nije dobio dovoljan broj glasova Time 

smo ispunili mogućnost nastavak današnjeg rada, hvala vam lijepo, poziv ćete dobiti vrlo skoro 

u skladu sa zakonom, a ono na što bih vam htio skrenuti pažnju da će sljedeća sjednica 

Županijske skupštine najvjerojatnije biti 21. srpnja 2025.  

 

Sjednica je završila u 16,35 sati. 

 

___________________________________________________ 

 

 

 

ZAPISNIK 

od 21. srpnja 2025. 

 
s treće  konstituirajuće sjednice Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije 

održane 21. srpnja u Gradskoj vijećnici Grada Koprivnice, Zrinski trg 1/I,  s početkom u 16,00  

sati. 

  



12 
 

Sjednica je sazvana pozivom  KLASA: 021-02/25-01/1, URBROJ: 2137/1-02/03-25-12 

od 14. srpnja 2025. godine.    

 

Sjednici prisustvuju članice i članovi Županijske skupštine: 

Nenad Bošnjak, Zdravko Brljek, Petar Dombaj, Ana Marija Đurđ, Katarina Čorba, Ivan 

Čupen, Siniša Fabijanec, Darko Fištrović, Marko Fucak, Zdravko Ivančan, Mišel Jakšić, 

Tomislav Jurendić, Mladen Kešer, Ivana Kuštrak, Željko Lacković, Marijana Lokotar, Ratimir 

Ljubić, Jasmina Markota, Danijela Matoić, Davor Milaković, Đurđica Mustaf, Željko Osman, 

Goran Pakasin, Ivan Pal, Vesna Peršić Kovač, Veronika Puškar, Ivan Sabolić, Biserka Sitar, 

Darko Sobota, Ivica Srbljinović, Mladen Turk, Ivica Vugrin i Marija Vukobratović.  

 

Sjednici opravdano ne sudjeluju članovi:  

1. Damir Felak 

2. Miljenko Flajs 

3. Lara Samoščanec-Kiš 

4. Verica Rupčić 

 

Ostali prisutni: 

1. Tomislav Golubić, župan, 

2. Ljubica Belobrk Flamaceta, pročelnica Upravnog odjela za poslove Županijske 

skupštine i pravne poslove,  

3. Melita Ivančić, pročelnica Službe ureda župana, 

4. Darko Masnec,  pročelnik Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu,  

5. Damir Petričević, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu 

okoliša i zaštitu prirode,  

6. Maja Blažek, pročelnica Upravnog odjela za zdravstveno-socijalne djelatnosti, 

7. Ana Mušlek, viša savjetnica za provedbu kapitalnih projekata u školstvu u Upravnom 

odjelu za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine, 

8. Helena Matica, viša savjetnica specijalistica za poslove Županijske skupštine i opće 

poslove,  

9. Valentina Balaško, referentica za radne odnose i opće poslove, 

10. Verica Ujlaki, pomoćnica pročelnice za informacijsku sigurnost i tehničke poslove,  

11. Karlo Sigetić, viši stručni suradnik za komunikacije. 

12. Nino Šegerc, savjetnik za informatiku, 

13. Marko Sinković, referent za informatiku, 

 

Sjednicu Županijske skupštine otvara Mišel Jakšić 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Poštovane članice i članovi Županijske skupštine, poštovani župane 

poštovane pročelnice, pročelnici, stručne službe, naravno uvaženi predstavnici medija i svi oni 

koji nas gledaju putem live stream-a, prije svega želim dobar dan svima i otvaram današnju 

sjednicu Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije. Prema najavi od prije tjedan 

dana  sukladno članku 87. stavka 3. Zakona o lokalnim izborima pročelnica Ljubica Belobrk 

Flamaceta sazvala je današnju novu konstituirajuću sjednicu i pozivam pročelnicu Belobrk 

Flamaceta da pročita prozivku članica i članova da bismo utvrdili kvorum. 
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Pročelnica proziva prisutne članice i članove. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Konstatiram da nas je prisutno ukupno 33 od 37 članica i članova.  Dakle 

možemo donositi pravovaljane odluke jer imamo kvorum. U dostavljenom pozivu za današnju 

sjednicu je utvrđen i prijedlog dnevnog reda. Iako su određena radna tijela izabrana  na prvoj 

sjednici  koja je održana 23. lipnja, morat ćemo potvrditi te izbore i danas. No, s obzirom da 

smo do početka same sjednice primili samo prijedlog za predsjednika Županijske skupštine, a 

nismo zaprimili niti jedan prijedlog za potpredsjednika Županijske skupštine i to na način koji 

je propisan u našim aktima odnosno u Poslovniku, predlažem skidanje točke 5. s Dnevnoga 

reda današnje sjednice, dakle izbor potpredsjednika. 

 

Županijska skupština jednoglasno je s 33 glasova „za“ donijela odluku da se točka 

5. Izbor potpredsjednika Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije skine s 

dnevnog reda. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Sada dajem na glasovanje konačni prijedlog dnevnog reda.   

 

Županijska skupština jednoglasno je sa 33 glasova “za“ prihvatila sljedeći 

 

D N E V N I   R E D: 
 

 

-Utvrđivanje kvoruma 

1. Potvrđivanje izbora predsjednika i članova Mandatnog povjerenstva Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije, 

2. Potvrđivanje Izvješća Mandatnog povjerenstva i verifikacije mandata članova Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije, 

3. Potvrđivanje izbora predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja 

Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije, 

4. Izbor predsjednika Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije, 

5. Izbor predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za statut i poslovnik Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije, 

6. Izbor predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za financije i proračun Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije. 

 

Točka 1. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Prelazimo na prvu točku dnevnoga reda, a to je potvrđivanje 

Mandatnog povjerenstva po treći put. Na prvoj sjednici održanoj 23. lipnja jednoglasno smo 

izglasali i potvrdili sastav Mandatnog povjerenstva kojeg čine: Biserka Sitar, Vesna Peršić 

Kovač i Jasmina Markota. Ima li tko kakvu primjedbu? Ako nema, molim vas da potvrdimo 

izabrani sastav.  
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Županijska skupština sa 33 glasa “za“ potvrdila je izbor predsjednika i članova 

Mandatnog povjerenstva Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije 

 

Rješenje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 2. 

MIŠEL JAKŠIĆ: Prelazimo na drugu točku, a to je potvrđivanje Izvješća Mandatnog 

povjerenstva. Vezano uz verifikciju manadata članova Županijske skupštine u međuvremenu 

nismo zaprimili nikakav novi zahtjev ili obavijest o stavljanju mandata u mirovanje. Kratko ću 

vas podsjetiti kako je gospođa Biserka Sitar, kao predsjednica Mandatnog povjerenstva na prvoj 

konstituirajućoj sjednici podnijela izvješće o provedenim izborima za članove Županijske 

skupštine kao i dopunu samog Izvješća. Dopunom smo utvrdili kojim članovima Županijske 

skupštine s danom konstituiranja počinje mirovanja mandata te koji će zamjenici početi 

obnašati dužnost člana Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije.  Zaključno, 

utvrđeno je kako su svi članovi izabrani pravovaljano te isti mogu izvršavati sva svoja mandatna 

prava. Time prelazimo na točku tri. 

 

 Izvješće se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 3. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Prelazimo na treću točku, a to je Potvrđivanje izbora predsjednika, 

potpredsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja. Na prvoj sjednici u skladu sa 

Poslovnikom jednoglasno smo izabrali Odbor za izbor i imenovanja i to u sastavu Marija 

Vukobratović, Petar Dombaj, Ivana Kuštrak, Miljenko Flajs, Katarina Čorba, Mladen Kešer i 

Veronika Puškar. Ima li tko kakvu primjedbu? Ako nema tko je za to da potvrdimo ovakav 

sastav odbora?  

Županijska skupština jednoglasno je sa 33 glasa “za“ potvrdila izbor predsjednika, 

potpredsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije 

 

Rješenje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 4. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Prelazimo na četvrtu točku, a to je izbor predsjednika Županijske 

skupštine. Kako se zadnji puta i predzadnji puta nismo uspjeli konstituirati, sada ćemo pristupiti 

izboru predsjednika Županijske skupštine pa pozivan pročelnicu gospođu Belobrk Flamaceta 

da preda Odboru za izbor i imenovanja zaprimljene pisane prijedloge za izbor predsjednika 

Županijske skupštine sukladno članku 14. našega Poslovnika i ujedno predlažem stanku od 

deset minuta, kako bi se sastao Odbor za izbor i imenovanja, te sukladno Poslovniku utvrdio 

valjanost kandidatura i izvijestio članove o valjanim kandidaturama i načinu provođenja izbora.  

 

Nakon stanke, nastavak sjednice. 
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MIŠEL JAKŠIĆ: Ako smo se svi vratili, molim predsjednicu za izbor i imenovanja da 

podnese izvješće o podnesenim kandidaturama i načinu provođenja izbora. 

 

MARIJA VUKOBRATOVIĆ: Dobar dan svima. U skladu s člankom 14. Poslovnika 

Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije, Odbor za izbor i imenovanja 

Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije utvrdio je valjanost zaprimljene 

kandidature za izbor predsjednika Županijske skupštine. Kandidatura je zaprimljena u 

pismenom obliku do počeka konstituirajuće sjednice. Predloženi kandidat za predsjednika član 

je Županijske skupštine. Kandidatura je podržana od propisanog broja članova Županijske 

skupštine. Temeljem prijedloga utvrđeno je da je pristigla jedna kandidatura i to za Ivana Pala 

iz Koprivnice, podržanog od strane 11 članova izabranih s Liste SDP-a, HSS-a i HSLS-a. 

Predsjednik  Županijske skupštine bira se javnim glasovanjem, većinom glasova svih članova 

Županijske skupštine.  

MIŠEL JAKŠIĆ: Da li predloženi Ivan Pal prihvaća kandidaturu? 

IVAN PAL: Prihvaćam. 

MIŠEL JAKŠIĆ: Hvala. Dajem na glasovanje da se za predsjednika Županijske skupštine 

izabere Ivan Pal.  Glasuje se javno, većinom glasova svih članova.  

Županijska skupština je sa 20 glasova “za“  i 5 glasova „protiv“ izabrala 

predsjednika Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije 

 

Rješenje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

MIŠEL JAKŠIĆ: Utvrđujem da je kvalificiranom većinu za predsjednika Županijske 

skupštine izabran gospodin Ivan Pal, te mu ovim putem čestitam. Ovim putem vam svima 

zahvaljujem na ukazanoj časti da više ne moram voditi sjednice Županijske skupštine i hvala 

vam na tome najljepše. Čestitam još jedanput kolegi Ivanu Palu, ali koristim ovu priliku da još 

jedanput čestitam i svima izabranima u Županijsku skupštinu jer svi smo išli na izbore svi smo 

dobili povjerenje naših birača, žitelja Koprivničko-križevačke županije, ovo je naša županija, 

naša Podravina i Prigorje i bez obzira na poneke razlike u političkom smislu kojih je uvijek bilo 

i biti će. Mislim da nam je svima zajedno cilj da naša županija koja ima puno toga dobroga ide 

prema naprijed i razvija se na korist svih žitelja Podravine i Prigorja. Hvala vama svima još 

jedanput i molim gospodina Ivana Pala da preuzme vođenje sjednice. 

 

IVAN PAL: Cijenjeni svi, prije svega zahvaljujem se na ukazanom povjerenju. Nastojati 

ću dati sve od sebe da ova Skupština funkcionira na najbolji mogući način. Kao što je to i rekao 

gospodin Jakšić i ja sam svjestan razlika među nama, stavova i različitih razmišljanja, no 

međutim zato i postoji parlament, odnosno Skupština i ja evo vjerujem da možemo svi skupa 

raditi na dobrobiti naših sugrađana u našoj županiji. Na kraju krajeva zato smo i svi mi izabrani 

u ovo tijelo. Koristim priliku i čestitati svima vama na izabranim na tome što ste dobili mandate 

u Županijskoj skupštini evo možemo krenuti dalje sa radom ove sjednice. 

 

Točka 5. 

 

PREDSJEDNIK: Točka pet je izbor predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za 

Statut i Poslovnik. Prema odredbi članka 7. i 50. Poslovnika Županijske skupštine, na 
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konstituirajućoj sjednici bira se Odbor za  statut i poslovnik. Odbor za statut i poslovnik ima 

predsjednika, potpredsjednika i tri člana. Njegova je zadaća da predlaže i razmatra prijedlog 

Statuta Županije, Poslovnika Županijske skupštine, razmatra prijedloge odluka i drugih akata 

koje donosi Županijska skupština u pogledu njihove usklađenosti sa zakonom i Statutom te 

obavlja i druge poslove određene Statutom Županije kao i Poslovnikom Županijske skupštine. 

Pozivam predsjednicu Odbora za izbor i imenovanja da podnese prijedlog. Predlažem stanku 

od deset minuta, dakle pauzu od deset minuta, a sve kako bi se sastao Odbor za izbor i 

imenovanja, te sukladno Poslovniku dao prijedlog za predsjednika potpredsjednika članova 

Odbora za Statut i Poslovnik, te Odbora za financije i proračun. 

Nakon stanke za riječ se javio Željko Lacković. 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Ovu priliku koristim da Vama čestitam na izboru za 

predsjednika Županijske skupštine. Mi nismo podržali vaš izbor i za to imamo neke svoje 

razloge, ali isto tako ne umanjujemo da većina danas ovdje donosi odluku o tom izboru. Ono 

što želim reći da ćemo mi u budućem sazivu dalje raditi kao oporbeni klub ove Skupštine pa 

ćemo u tom kontekstu i predlagati članove za popunu odbora, radnih tijela i drugih predstavnika 

u tijelima koje predstavljaju rad Županijske skupštine. Također želim iskoristiti ovu priliku da 

kažem svoj osvrt na formiranje današnje Skupštine koja po meni nije dobra za našu 

Koprivničko-križevačku županiju jer je rezultat dogovora koji je postignut između onih snaga 

koje su željele promjenu u našoj županiji i onih snaga koje su se borile za to da do te promjene 

ne dođe. Vrlo mi je žao da nema hrabrog među predstavnicima Mreže, bivšeg župana Korena 

da ga vidim kako on sa svoje pozicije diže ruku za gospodina Golubića i većinu koju predlaže 

gospodin Jakšić. Želim osvijestiti jedan trenutak zbog čega mi ova situacija daje pravo da 

budem zabrinut i to za naše odnose prema središnjoj vlasti, prema centralnoj državi, jedan grad, 

jedna općina mogu biti u opoziciji središnjoj vlasti, ali županija je regionalno tijelo koje ne 

može funkcionirati, ako će biti talac političke ambicije bilo kojeg pojedinca. Ovdje danas 

imamo upravo to. Spašavanje onoga što se može spasiti i od strane prošlog župana i činjenice 

odnosno velike ambicije da poput Grada Koprivnice i naša županija bude talac političke 

ambicije gospodina Jakšića. U tom kontekstu ja želim samo reći da ovo nije prvi puta, da je 

Skupština formirana i 2017. godine i 2021. godine, kada su članovi koji su ušli, na listi SDP-a, 

prelazili u podršku bivšem županu Korenu i evo ja to vidim kako se to sada ljudski i vraća. Koji 

su razlozi možemo vidjeti iz toga da je upravo predmet kadrovske promjene na mjestu 

pročelnika, bilo nešto, što je bilo tako važno staviti u prvim danima. Sreću želim vama i svima 

nama, ali bojim se da izoliramo Županiju i dovodimo je u jako jedan nepovoljan položaj. O 

tome će suditi vrijeme, naši postupci i mi ćemo tu biti da podržimo sve ono što smatramo da je 

ispravno, upravo kao što smo smatrali ispravnim da kažemo sada ovo i kako gledamo na ovu 

danas situaciju.  

IVAN PAL: Zahvaljujem gospodinu Lackoviću na čestitci i na opservaciji i tražili ste 

ako sam dobro shvatio stanku, rekli ste da želite stanku? 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Ne, ne treba. 

 

IVAN PAL: Onda možemo dalje. Dobro. Gospodin Kešer. Ako je mogao gospodin 

Lacković, onda možete i vi. Kad se ne držimo Poslovnika. 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Klubovi mogu.  
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IVAN PAL: Klubova  još nema gospodin Lacković. Ja sam vama dao govoriti jer ste 

rekli da ćete tražiti stanku. I bilo mi vas je neugodno prekidati jer držim do kulturno 

komunikacije koja  će sigurno biti i dalje na razini. 

 

MLADEN KEŠER: Eto, sukladno Poslovniku Koprivničko-križevačke županije 

klubovi još nisu formirani, tako da nije se mogla tražiti niti stanka u ime kluba. Ja sad govorim 

u ime nezavisnih vijećnika. Gospodine Pal čestitam Vam na izboru za predsjednika Županijske 

skupštine i čestitam većini i čestitam oporbi. No međutim, ovo je treća sjednica, znači ili danas 

ili na nove izbore. Mislim da ovoj Županiji nisu potrebni novi izbori i mislim da smo danas bilo 

što drugo napravili, osim da nismo izabrali predsjednika, a time bi onda doveli u pitanje barem 

desetak važnih projekata za Koprivničko-križevačku županiju. Stoga, evo mislim da je 

proradila mudrost i snaga koja se veže isključivo na posesivnost. Podržavam što je rekao 

gospodin Lacković. Pred nama su burna vremena i trebamo staviti glave zajedno, govoriti o 

važnim projektima i evo čestitam još jednom svima koji su ovdje nazočni i drago mi je što ne 

idemo na nove izbore, jer bi time naša županija gubila, a stranke i pojedinci ništa ne bi dobili.  

IVAN PAL: Hvala gospodinu Kešeru. Mislim da možemo ići s redovnim radom. 

Pozivam predsjednicu Odbora za izbor i imenovanja da podnese prijedlog. 

 

MARIJA VUKOBRATOVIĆ: Poštovani predsjedniče, članovi i članice Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije na temelju članka 16. Poslovnika Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije Odbor za izbor i imenovanja Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije predlaže da se Odbor za statut i poslovnik Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije izabere u sastavu kako slijedi: Ana Marija Đurđ iz 

Legrada za predsjednicu, Željko Lacković iz Đurđevca za potpredsjednika, Verica Rupčić iz 

Đurđevca za članicu, Zdravko Brljek iz Novigrada Podravskog za člana i Marijana Lokotar iz 

Koprivnice za članicu. Opisani prijedlog podnosi se na usvajanje Županijskoj skupštini 

Koprivničko-križevačke županije. 

 

IVAN PAL:  Ako nema drugačijih prijedloga, predlažem da Odbor za Statut i Poslovnik 

izaberemo u sastavu: Ana Marija Đurđ iz Legrada za predsjednicu, Željko Lacković iz 

Đurđevca za potpredsjednika, Verica Rupčić iz Đurđevca za članicu, Zdravko Brljek iz 

Novigrada Podravskog za člana i Marijana Lokotar iz Koprivnice za članicu.  

 

PREDSJEDNIK: Da li predloženi kandidati prihvaćaju kandidaturu? Svi prihvaćate, 

nitko se ne buni? U redu. I sada dajem na glasovanje prijedlog Odbora.  

 

Županijska skupština je s 33 glasova “za“ donijela Rješenje o izboru predsjednika, 

potpredsjednika i članove Odbora za Statut i Poslovnik Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije 

 

Rješenje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 6. 

 

IVAN PAL: Sukladno članku 7. i 51. Poslovnika Županijske skupštine, na 

konstituirajućoj sjednici bira se i Odbor za  financije i proračun.  Odbor za financije i proračun 

ima predsjednika, potpredsjednika i pet članova. Zadaća predmetnog Odbora je da raspravlja 

pitanja financiranja Županije, raspravlja proračun i ostale proračunske akte te obavlja i druge 
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poslove određene Statutom i Poslovnikom. Pozivam predsjednicu Odbora za izbor i imenovanja 

da podnese prijedlog. 

 

MARIJA VUKOBRATOVIĆ: Na temelju članka 16. Poslovnika Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije Odbor za izbor i imenovanja Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije predlaže da se Odbor za financije i proračun Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije izabere u sastavu kako slijedi Ivan Sabolić iz 

Legrada za predsjednika, Danijela Matoić iz Gornjeg Fodrovca za potpredsjednicu, Tomislav 

Jurendić iz Koprivnice za člana, Marko Fucak iz Đurđevca za člana, Mladen Turk iz Koprivnice 

za člana, Željko Osman iz Koprivnice za člana i Darko Fištrović iz Gornje Rijeke za člana. 

Opisani prijedlog podnosi se na usvajanje Županijskoj skupštini Koprivničko-križevačke 

županije. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem gospođi Vukobratović. Ima li drugačijih prijedloga? Da 

li predloženi kandidati prihvaćaju kandidature? Hvala, vidim da svi prihvaćate. Predlažem da 

Odbor za financije i proračun izaberemo u sastavu: Ivan Sabolić iz Legrada za predsjednika, 

Danijela Matoić iz Gornjeg Fodrovca za potpredsjednicu, Tomislav Jurendić iz Koprivnice za 

člana, Marko Fucak iz Đurđevca za člana, Mladen Turk iz Koprivnice za člana, Željko Osman 

iz Koprivnice za člana, Darko Fištrović iz Gornje Rijeke za člana. Dajem prijedlog na 

glasovanje.  

 

Županijska skupština je s 33 glasova “za“  donijela Rješenje o izboru predsjednika, 

potpredsjednika i članova Odbora za financije i proračun Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije. 

 

Rješenje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

IVAN PAL: Molio bih sada gospodina župana Koprivničko-križevačke županije da nam 

se obrati. 

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Poštovani predsjedniče Županijske skupštine, poštovane 

članice i članovi Županijske skupštine. Čestitam Vam predsjedniče na izboru. Čestitam i svim 

članovima odbora koji su danas izabrani. Drago mi je da smo se uspjeli konstituirati evo iz 

trećeg pokušaja. Bio bih sretniji evo da je to možda bilo i odmah po prvi puta, no međutim evo 

takva je politika. Drago mi je i to moram naglasiti da su prevladali javni interesi, javno dobro i 

napredak Koprivničko-križevačke županije u odnosu na nekakve privatne interese. Želim 

naglasiti kako ovih dvadeset ruku koje je izglasalo predsjednika, nadam se da to neće stati na 

tih dvadeset ruku. Nudim podršku suradnje i sinergije i svim ostalim vijećnicima Županijske 

skupštine koji danas nisu bili možda spremni podržati prijedlog kluba SDP-a, HSS-a i HSLS-

a, Ivana Pala za predsjednika Županijske skupštine. Pred nama je razdoblje kada moramo staviti 

glave zajedno, razdoblje kada moramo donijeti odluke koje su bitne za našu županiju, koje su 

bitne kako bi naša županija išla naprijed i kako bi naša županija iskoristila sve ono što joj se 

pruža. Iako političke opcije koje zastupamo, vjerujem da možda nisu jednake, ali mislim da je 

nama svima cilj u ovoj dvorani jednak. A to je bolja Županija i bolji život naših građana. Nadam 

se da ćemo prevladati sve te političke razlike i sve te svjetonazorske poglede koji nas čine 

drugačijima, ali opet tako i bogatijima i da ćemo staviti glave zajedno. Za sve ove bitne točke 

koje ćemo imati u narednom periodu staviti glave skupa i koncensusom ih i izglasati i to sve u 

dobrobit naše županije. Još jedanput čestitke svima koji su izabrani i svima skupa nam želim 

jednu uspješnu suradnju u ovom mandatu Županijske skupštine. Hvala. 
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IVAN PAL: Hvala gospodinu županu. Prije samog kraja nekoliko tehničkih uputa o 

daljnjem radu. Člankom 33. Poslovnika definirano je kako najmanje tri člana Županijske 

skupštine mogu osnovati klub. Klubovi se osnivaju prema stranačkoj pripadnosti, koalicijskoj 

pripadnosti, klub članova izabranih s liste grupe birača, klub nezavisnih članova ili klub članova 

prema mješovitoj pripadnosti. Klubovi su obvezni u roku od 15 dana od dana osnivanja o istome  

obavijestiti predsjednika Županijske skupštine kao i pročelnicu nadležnu za poslove Županijske 

skupštine te im dostaviti pravila rada, kao i podatke o predsjedniku, njegovom zamjeniku kao i 

o članovima kluba. Do izbora predsjednika kluba, nadležni Upravni odjel za poslove Županijske 

skupštine i pravne poslove, kontaktirat će sa prvim izabranim članom s liste koja ima uvjete za 

osnivanje kluba. Ovom prilikom skrećem pozornost kako ste na sjednici održanoj 14. srpnja 

potpisali izjave o prihvaćanju Kodeksa ponašanja članova Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije kojim su utvrđena temeljna etička načela djelovanja i pravila ponašanja 

koja su se članovi ovog predstavničkog tijela dužni u radu pridržavati.  Pozivam članove koji 

nisu ispunili upitnik o osobnim podacima da ga danas ovdje ispune i predaju stručnoj službi. 

Za eventualna pitanja i nejasnoće obratite se pročelnici nadležnog upravnog odjela gospođi 

Belobrk Flamaceta. Sjednice Županijske skupštine nadalje će se u pravilu održavati u 16,00 

sati.  Sada pozivam članove da se zadrže radi grupnog fotografiranja, da još malo uzmete tog 

vremena da bismo to mogli staviti u arhive naše županije. Ovime smo apsolvirali današnju 

sjednicu. Hvala vam. 

 

Sjednica je završila u 16,50 sati. 

 

 

ZAPISNIK SASTAVILA       PREDSJEDNIK 

     Helena Matica               Ivan Pal  

 

 


